





YouK Regalsystem

Produktnummer: 8051150

Konfiguration: T 200 mm, H 668 mm, mit 3 Ablageaufnahmen

Konfigurationsoptionen

8051150 | T 200 mm, H 668 mm, mit 3 Ablageaufnahmen 8051151 | T 200 mm, H 905 mm, mit 4 Ablageaufnahmen 8051152 | T 320 mm, H 550 mm, mit 2 Ablageaufnahmen 8051153 | T 320 mm, H 905 mm, mit 3 Ablageaufnahmen 8051154 | T 320 mm, H 1500 mm, mit 4 Ablageaufnahmen 8051155 | T 320 mm, H 2210 mm, mit 6 Ablageaufnahmen

- ✓ Regalsystem
- ✓ Material: Stahl
- ✓ eckig

Für die offene und moderne Raumgestaltung. Schwarz matt.

- Material Stahl
- freihängende oder stehende Regalvarianten
- Elemente frei kombinierbar
- einfache und schnelle Montage
- je ein Rahmenelement im Lieferumfang enthalten ohne Schrauben für die Wandbefestigung
- 15 kg max. Tragkraft pro Boden bei gleichmäßig verteilter Last
- Ablagen nicht im Lieferumfang enthalten

weitere Infos...

Technische Daten

Artikeltyp	Regalsystem
Material	Stahl
Montage/Befestigung	Schraubbefestigung
Hinweis	Ablagen nicht im Lieferumfang enthalten
Eigenschaften	Elemente frei kombinierbar

Form	eckig
Tragkraft	15 kg max. Tragkraft pro Boden bei gleichmäßig verteilter Last
Ausführung Regalsystem	freihängende oder stehende Regalvarianten
weitere Teile	Rahmenelement mit 3 Ablageaufnahmen

Zubehör

8051156 YouK Stellfuß, Regalsystem, schwarz matt